走乡域特色致富的

本报讯 自精准扶贫工作开展以来,同 仁县黄乃亥乡立足乡情,抢抓机遇,强化引 导,树立品牌,带领全乡群众走上了一条符 合乡域特色的脱贫致富道路。

据悉, 黄乃亥乡结合当地自然条件, 大 力引导群众发展绿色杂粮产业,2016年全乡 种植青稞、豌豆、马铃薯等绿色杂粮作物面

积达4886亩,占全乡农作物种植总面积的 56.68%, 实现年收入360万元以上, 人均增 收1130元,该乡绿色杂粮已在州内树立地域 品牌; 高度重视劳务输出, 成立劳务输出工 作站,坚持每季度召开一次劳务输出工作分 析会,及时解决工作中存在的问题。以技能 培训为突破口,着力提升劳动力输出质量, 年内累积举办各类劳务输出实用技术培训6 期,受训人数达325人,组建外出务工队伍 13支,输出人员1039人,实现劳务收入780 万元;按照全州农牧业发展总体部署,引导 广大群众走"合作社+农户"的农牧产业发 展路子, 先后建立1个苗木专业合作社、3个 牛羊养殖专业合作社和1个特色农产品专业

合作社。特别是今年成立的念桑特色农产品 专业合作社,充分发挥加工青稞、豌豆面粉 和糌粑的优势,已实现纯收入3.5万元。该 乡还依托"高原之宝"等企业,引导群众大 力发展奶牛养殖为主的畜牧产业,进一步拓 宽了群众致富渠道。

本报讯(记者措茂)深冬的隆务古城 弥漫着高原特有的圣洁和庄严,冬日温暖 的阳光普照着流光溢彩的铁吾庙。铁吾广 场上熙熙攘攘的群众闻讯前来观看文艺表 演,每个人脸上都洋溢着灿烂的笑容……

1月3日,同仁县2017年"六下乡" 活动在隆务镇加毛村举行。活动中,各单 位结合当前工作重点和农牧区工作实际, 通过文艺演出、政策解读、发放宣传材料 等方式,用藏汉双语向群众宣传科学、卫 生、文化、法律、精准扶贫、法制建设等 相关知识。同时,县文体广电局工作人员 为群众献上歌舞、独唱等9个富有民族特 色、洋溢现代气息的节目, 歌颂了党的领 导、赞美了现代藏区的新生活。演员们用 妙曼的舞姿和嘹亮的歌声不时引来现场群 众的阵阵掌声。

据悉,此次"六下乡"活动隆务镇共 组织周边村、社区780多名群众积极参 与,相关部门展出各类展板30多块,发放 宣传资料近720份。

活动结束后,一位村民在接受记者采 访时说:"演员们给我们带来精彩的节 目, 医务工作者给我们免费看病, 对我们 很有帮助,我们很感谢,希望这样的活动 以后还会举办!"



为林区群众送上优美的舞蹈。张海麟 摄

月29日,州林业局和麦秀林场主办的以 "关注森林防火,守护绿色家园"为主题 的森林防火宣传文艺演出在同仁县扎毛

本报讯(记者张海麟)2016年12 乡卡苏乎村隆重上演。一场场由林场职 工和当地群众自编、自导、自演的异彩纷 呈的文艺节目,赢得近300余名牧民群众 拍手称赞。

演出中, 文艺节目与森林防 火安全知识讲座巧妙穿插, 以群 众喜闻乐见的舞蹈、弹唱、拉伊 等形式, 热情歌唱了牧民群众的 美好新生活。同时, 为增强宣传 效果,演出队伍在活动现场发放 森林防火宣传画册和印有森林防 火宣传标语的生活用具。林场医 务人员携带血压仪等诊疗设备, 为前来观看节目的群众进行义 诊,并发放了2000余元的药品。

据悉,此次同仁县扎毛乡卡 苏乎村森林防火文艺演出是继泽 库县麦秀镇桑阿囊村、古德尕让 村森林防火宣传演出之后的第三 场进村宣传表演。为期三天的演 出吸引2000多名林区群众和学 校师生前来观看。以演促宣, 既

丰富了山区牧民群众的文化生活,也筑 牢了森林"防火墙",在寒冬腊月里, 让山区群众感受到党和政府的关怀。

技艺的交流 文化的展示

本报讯 (记者 马芝芬 王玉娇) 2016年12 月24日,由黄南州射箭协会主办,同仁县射箭 协会协办,青海鹏晟房地产开发有限公司赞助 的我州第一届"金鹏银"民族团结进步杯射箭 邀请赛在同仁县射箭场举行。本次比赛旨在更 好的传承和发扬民族传统射箭文化,全面推进 民族团结进步工作再上新高度,也为全省射箭 爱好者搭建了一个展示和交流射箭技艺的平台。

据悉,黄南州射箭协会、省扶贫队、青海 省少数民族体育协会等来自全省五州一地一市 33 支代表队、500 余名省内射箭爱好者齐聚热 贡艺术之乡参加比赛。每队参赛人数为15人, 实行两轮制,每人每轮比赛射2支箭,每人每 场比赛共射4支箭。

随着社会的发展和进步, 古代用于征战狩 猎技艺的射箭, 历经千年的沧桑变迁, 如今已 发展成为一项具有浓厚民族特色、富有娱乐性 质的民间竞技赛事和传统体育运动。其文化内 涵逐渐渗透到藏族文化与生活的各个方面。

把箭搭在弩上,闭上左眼,瞄准靶心,箭

就像出笼的小鸟,"嗖"的一声往靶心飞去, "啪"的一下射在三角区,队友们高兴地欢呼

兴海县机关射箭队队员南加才让在接受记 者采访时说,首先感谢此次主办单位的领导和 赞助商。今天多个民族射箭队的兄弟姐妹在此 相聚以箭会友同台竞技,不仅展示了各自的射 箭水平,增强了大家的深厚友谊,还有效的传 承和保护了民族射箭文化,往后我们兴海射箭 队会参加更多的射箭比赛, 也会争取举办这类

经过三天激烈的角逐,尖扎县五彩神箭射箭 队摘得反曲弓项目桂冠, 化隆县老年射箭队获得 第二名, 化隆县金家庄射箭队获得第三名; 共和 县智德射箭队获得传统弓项目第一名, 乐都瞿昙 射箭队获得复合弓项目第二名,尖扎县浪日射箭 队获得第三名;海西州射箭队获得复合弓第一 名, 化隆县青龙射箭队获得第二名, 兴海县射箭 队获得第三名,同仁县射箭协会获得第四名;尖 扎县民政女子射箭队获得优秀组织奖。

以新媒体平台促交通安全宣传

本报讯(记者 施建华)2016年以 来,州交警支队充分利用微信、微博等 新媒体平台开展道路交通安全宣传,全 年共发布各类博文6279条,解答群众咨 询1200条,粉丝总数达15016人,得到 群众的赞誉和好评,新媒体宣传品牌效

记者在采访中了解到,2016年以 来,州交警支队通过微信、微博平台发 布"道路预警提示"、"实时路况提醒"、 "车辆审验公告"等信息。在春节、元宵 节、清明、五一、六一等节假日期间,发 布"黄南交警给您拜年啦"、"我是黄南 交警"、"元宵节最温暖的思念"、"交警 宝宝在儿童节的心愿"等主题视频,赢 得广大群众尤其是基层百姓的点赞和

去年元月周五的一天,正值很多干 部群众前往西宁等地过周末,我州辖区 内一满载液化气的重型半挂牵引车侧倾 造成路段阻挡。州交警支队第一时间发 布微博、微信消息提醒过往司机注意绕 行,及时发布的信息使得事故未造成二 次事故及大面积的路段堵塞。一些偏远 地区的群众在审验驾驶证、车辆时往往 不知道该去哪里审,怎么审,需要什么手

续等,州交警支队通过开设车管微信平 台发布"微提示",对换领驾驶证、车辆 查验工作流程进行公布,对重点车辆进 行及时通告及曝光,吸引了众多驾驶员 的关注,两个月内粉丝量达到2000余 人。不仅提高了群众的满意度,我州驾 驶证、车辆检验率也得到大幅提升,同时 树立了黄南交警自觉接受监督的良好

在遇到社会关注度较高的重大事 件时,州交警支队利用双微平台密切关 注网络舆情,及时通过新媒体公开相关 信息,大力倡导"六大文明交通行为", 坚决抵制"六大危险驾驶行为",把拒绝 危险驾驶,安全文明出行的理念融入群 众的生产、生活中。全年共建立乡镇交 管站81个,乡村交通安全劝导站106 个,聘用专兼职交通安全宣传员168人, 交通安全协管员116人,安装宣传大喇 叭30个,设置警示提示牌289个,集中 开展交通安全宣讲和主题宣传活动210 余场(次),发放各类宣传材料4万余份, 扎实开展《青海好交警·青海好司机》主 题宣教活动,使我州交通参与者遵法守 法意识和安全文明素质得到提升。

省委环境保护督察公告

经省委、省政府批准,省委第一督察组于 2017年1月8日至1月18日进黄南藏族自治州 开展环境保护督察工作。现将有关事项公告 如下:

一、督察主要任务

通过开展环境保护督察,全面查找、梳理、 解决存在的突出环境问题,进一步强化环境保 护"党政同责、一岗双责"的规定和要求,切实落 实各级党委、政府环境保护主体责任,全面提升 环境保护工作水平

二、督察时间安排 2017年1月8日至1月18日

三、督察工作方式

采取听取汇报、调阅资料、个别谈话、走访 问询、受理举报、下沉督察、现场抽查等方式开 展督察

四、督察组信访投诉、举报联系电话及 地址:

0973-8727533 热贡宾馆4204房间 督察期间,每天接听电话的具体时间为9时

特此公告

省委第一环境保护督察组 2017年1月8日

(上接1版)在听取了州委党校常务副校长陈玉珊关于党校工作开展情况的 汇报后,巨克中对党校加强师资队伍建设,苦练内功,强化科研咨政工作等给予了 肯定。他强调,要进一步加强学科建设,既要着眼全面,更要在专、精上下功夫,努 力在特色学科建设上取得新成效。要科学论证、统筹资源、加大投入,着力建设功 能齐全、规模适度的基层党校,切实解决基础设施落后、基础工作薄弱等突出问 题。要加大人才交流力度,拓宽师资队伍渠道,特别要建立领导干部到党校讲课制 度,吸引优秀人才到党校工作。要充分发挥州县两级的积极性,优化机制、强化联 动、整合力量,全面提升全州党校系统的整体功能。要严格落实州县党委的主体责 任和党委书记的第一责任人职责,严格落实相关部门齐抓共管的工作责任和党校 的直接责任,把党委办党校、管党校、建党校的各项要求落到实处,推动全州党校工 作再上新台阶。

州委常委、组织部长蒋跃成陪同调研。